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У ДОТ почали приховувати ціни та постачальників продовольства для ЗСУ: тендери на 908 мільйонів провели за закритою
процедурою

Державне підприємство Міністерства оборони України «Державний оператор тилу»
1 жовтня за результатами тендеру уклало угоду на постачання харчів до ЗСУ у
Рівненській області на суму 301,40 млн грн. Також очікується підписання ще однієї
угоди розміром 606,80 млн грн на харчі для військових у Львівській області.

Про це повідомляється в системі «Прозорро».

Вперше за весь час роботи «Держоператор тилу» під керівництвом Арсена
Жумаділова приховав всі дані про підрядників та ціну харчів. З інформації у
«Прозорро» невідомо які фірми стали переможцями торгів та вартість окремих
продуктів у контрактах. Ось як це виглядає зараз:

Це відбулось через те, що ДОТ вперше провів тендер по процедурі «динамічна
система закупівель». Цю процедуру було впроваджено на початку 2024 року для
закупівель, пов’язаних з чутливою інформацією у військовій сфері. Агенція
оборонних закупівель і Держспецзв’язку використовували її для придбання
квадрокоптерів задля анонімізації підрядників з міркувань безпеки (див.
відповідний розділ у «Прозорро»). При цьому вони оприлюднюють дані про ціну та
кількість придбаних дронів.

Закупівлі харчів «Держоператору тилу» після скандалів 2023 року проводились
звичайними відкритими торгами. І в них було видно пропозиції від усіх учасників
торгів та договір з цінами продуктів (приклад). Ось як це було видно у “Прозорро”:

По новій процедурі ДОТ попередньо провів кваліфікацію серед низки учасників
ринку та обрав тих, хто задовольняв його вимогам стосовно спроможності виконати
контракт. На цьому етапі це була відкрита частина процедури, тому було видно назви
фірм, що виявили бажання взяти участь в торгах та були допущені до подальших
цінових торгів. Це виявились старі учасники ринку ТОВ «Фабрика смаку», ТОВ «Юг
прод торг», ТОВ «Трейд граніт інвест», ТОВ «Охтирка м’ясопродукт», ТОВ
«Атомсервіс», ТОВ «Аделін», ТОВ «Міт Пром», ТОВ «Контракт продрезерв 5», ТОВ
«Буський консервний завод».

Надалі на етапі цінових торгів процедура стала закритою. Відтак немає жодних
даних хто з цих фірм яку зробив пропозицію, та по якій ціні переможець
постачатиме понад 300 різних продуктів по категоріях: безалкогольні напої,
макаронні вироби, масло, молоко, м’ясо та м’ясопродукти, овочі, олія соняшникова,
продукти харчування, риба та рибопродукти, сир і м’який сир (м’який сир), фрукти,
хліб та хлібопродукти, цукор, яйця.

Нагадаємо, з початком вторгнення уряд дозволив військовим не публікувати дані про
свої закупівлі у «Прозорро» з метою безпеки та пришвидшення тендерних процедур.
Це призвело до того, що Міноборони почало укладати контракти на постачання
харчів за ціною у рази дорожче від роздрібних торгівельних мереж. Після скандалу
на початку 2023 року Верховна Рада прийняла закон про повернення у «Прозорро»
незбройних закупівель військових. Тоді було реформовано закупівлі Міноборони. Їх
передали новоствореній структурі «Державний оператор тилу» під керівництвом
Арсена Жумаділова, який раніше очолював ДП «Медичні закупівлі України».
Повернення у «Прозорро» мало позитивний ефект. Ціни закупівель Міноборони по
багатьох групах товарів були суттєво знижені. Нинішній приклад закупівлі з повністю
закритими даними про поставку є першим за час роботи «ДОТ» з 2023 року.
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Росіяни скаржаться на атаку дронів:
у Ростовській області після вибухів
палає нафтобаза 

«Класична інформ-операція»: МЗС
України відкинуло звинувачення РФ
щодо атаки на ЗАЕС

«Ми багато чому навчилися»: Геґсет
назвав швидке масштабування
БпЛА головним уроком війни в
Україні

Нічна атака по РФ: близько 200
дронів летять у бік країни-
агресорки

Санкції та касові розриви: СЗРУ
заявила про масштабну кризу серед
найбільших компаній РФ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський натякнув на
розширення "далекобійних санкцій"

Польська митниця викрила обман:
волинський автоімпортер
оштрафований на 1,2 мільйона
гривень за підроблені сертифікати

Ідеальний номінал: як на
волинського алкоголіка повісили
мільйонні афери «Лісів України» та
автоімпорту

Позиція громадян вирішує: голова
МЗС Молдови назвав
малоймовірним вступ до НАТО

Блокада в дії: літак США уразив
комерційне судно, що прямувало до
Ірану

«За гроші тут можна все»:
оприлюднено переписки найманців,
які намагалися ліквідувати
наркобарона Звіцера в Києві  

«Новий Чорнобиль»: Медведєв
пригрозив ударами по АЕС в Україні
та країнах НАТО

Інкасатори загубили, перехожий
підібрав: У Польщі розслідують
привласнення 1 мільйона злотих

Ситуація на фронті: Зафіксовано
232 боєзіткнення, найгарячіші бої
тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

Глава Пентагону заявив про
готовність США відновити удари по
Ірану в разі провалу перемовин

«Це не про неї одну»: Зеленський
відреагував на погрози РФ на
адресу Вірменії та закликав Європу
посилити безпеку

Другий рік поспіль: «ПСЖ» по
пенальті обіграв «Арсенал» і виграв
Лігу чемпіонів

Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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#Труха #Аваков #Urban One
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